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H Ntopa sixe 13 kapSoUAeG oto oakidlo. XapLoe otov Mnoutg
5 KapSOUAE.
Noéoeg KAPSOUAEC TNG EUELVAV ; 13-5=;

MNoawdia, avti va kateBailvw €va éva oKaAAKL PE Ta
SaTUAGKLA OV, £XW VO 00 TIW €VAV TTOAU TILO
gUKoAo tpomo. Mpwta Ba cacg kKAvw pLa epwtnon!
Mrnopeite va natdte e to modapakia oog duvata
oto okaAdakt 10;

Qpaia ! Nape va maiéouvpe !

.

oA

Ao to 13 Bydlw nmpwrta ta 3. Etol katefaivw
ypryopa Kalt motdw oto okaAakt 10.Yotepa ano to

10 Byalw ta untodowna 2 . Eptaca oto 8.

http://www.blogs.sch.gr/nikfaratzi



EAdTe TWpa va maioupe Ki epeic TATWVTAC OTO
10 é1a1 yphvopa :

13"’5=_ 12-3:_
/N /N

15 - 6 = 14 - 7= __
/N /N

11 - 4= 14 - 6=__
/N /N

12 - 5=__ 15 - 7 =
/N /N

11 - 3 =__ 16 - 8 =
/N /N

Eipon oiyovpn
g Ha Ta
katapépete!!!
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